
Partner i doradca w rolnictwie

KONCENTRATY NAWOZOWE 
NA KAŻDĄ POTRZEBĘ



Płynny nawóz dolistny o wysokiej zawartości boru (150 g/l)

Zwiększa żywotność pyłków, przez co wspomaga proces kwitnienia

Wspomaga rozwój strefy włośnikowej systemu korzeniowego

Wpływa na proces syntezy białka

Zwiększa odporność roślin na negatywne warunki atmosferyczne

Podnosi efektywność pobierania składników pokarmowych z gleby

Poprawia zdolności przechowalnicze

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

KONCENTRAT NAWOZOWY 
BORU W FORMIE ORGANICZNEJ

5l 20l 1000l

B

Składniki nawozu % m/m
 g w 1l 
nawozu

Bor (B) rozpuszczalny w wodzie 11,00 150,00

STOSOWANIE

Uprawa Zalecane terminy stosowania
Dawka nawozu  

(l/ha)

Burak cukrowy i pastewny 2-4 opryski od fazy 4 liści do zakrywania międzyrzędzi, co 10-14 dni 1,0 - 5,0

Rzepak

Formowanie rozety 1,0 - 2,0

Ruszenie wegetacji

1,0 - 3,0Wydłużanie pędu

Faza zielonego pąka

Ziemniak 1-2 opryski przed kwitnieniem, co 10-14 dni 1,0 - 2,0

Kukurydza 1-2 opryski od fazy 7-8 liści, co 10-14 dni 1,0 - 3,0

Strączkowe
Przed kwitnieniem

1,0 - 2,0
Po kwitnieniu

Tytoń 2-3 opryski od rozpoczęcia wzrostu, co 10-14 dni 1,0 - 2,0

Truskawka
Początek pąkowania

1,0 - 2,0
Początek kwitnienia

Warzywa 2 opryski w okresie intensywnego wzrostu 1,0 - 2,0

Drzewa i krzewy owocowe

Różowienie pąków

1,0 - 3,0
Po kwitnieniu

Początek wzrostu zawiązków 

Po zbiorach przed opadaniem liści

Inne 0,2-0,5 litra nawozu na 100 litrów cieczy 1,0 - 3,0

Ilość cieczy użytkowej [l/ha]: 200-300- uprawy polowe, 400-1000-sady



Płynny nawóz dolistny o wysokiej zawartości boru (150 g/l) i molibdenu (6 g/l)

Zwiększa żywotność pyłków, przez co wspomaga proces kwitnienia

Intensyfikuje rozwój strefy włośnikowej systemu korzeniowego

Zwiększa odporność roślin na negatywne warunki atmosferyczne

Podnosi efektywność pobierania składników pokarmowych z gleby

Poprawia parametry jakościowe plonu

Zdecydowanie zwiększa wykorzystanie azotu

BMo

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Zalecana 
dawka  
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej  

(l/ha)

Zboża 1 - 2
Jesień – od fazy 3 liści do spoczynku zimowego.  
Wiosna – od fazy ruszenia wiosennej wegetacji do fazy kłoszenia

0,3 - 0,5 200 - 300

Rzepak 2 - 4
Jesień – od fazy 4 liści właściwych.  
Wiosna – od fazy ruszenia wegetacji do fazy kwitnienia.

1,5 - 3,0 200 - 300

Kukurydza 1 - 2
Od fazy 4 liści do technicznej możliwości wykonania zabiegu ze względu na 
wysokość roślin.

1,0 - 3,0 200 - 300

Buraki 2 - 4 Od fazy 4 liści do okresu zwarcia międzyrzędzi. 1,5 - 3,0 200 - 300

Ziemniaki 1 - 3
W okresach zakrywania międzyrzędzi, zawiązywania  
i wzrostu bulw.

1,0 - 2,0 200 - 300

Rośliny 
bobowate

2 - 3 Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. Podczas rozwoju strąków i nasion. 1,0 - 2,0 200 - 300

Drzewa i krzewy 
owocowe

2 - 4
I - Podczas różowienia pąków, II - Po kwitnieniu,  
III - Na początku wzrostu zawiązków, IV - Po zbiorach przed opadaniem liści.

1,0 - 3,0 400 - 1000

Truskawka 2 - 3 Początek pąkowania. Początek kwitnienia 1,0 - 2,0 300 - 500

Warzywa 2 - 3
Profilaktycznie – w okresie intensywnego wzrostu roślin.  
Interwencyjnie – w momencie rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 dniach.

1,0 - 2,0 300 - 500

Tytoń 2 - 3 Od fazy wzrostu i rozwoju roślin, powtarzać co 10-14 dni. 1,0 - 2,0 200 - 300

Łąki i pastwiska 1 - 2
Od momentu ruszenia wiosennej wegetacji. Kolejne zabiegi wykonywać ok 7 dni po 
każdym pokosie lub wypasie zwierząt.

0,3 - 0,5 200 - 300

Składnik % m/m  g/l

Bor (B) rozpuszczalny w wodzie  11,00 150,00

Molibden (Mo) rozpuszczalny w wodzie 0,44 6,00

STOSOWANIE

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

Świadectwo IUNG Puławy
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KONCENTRAT NAWOZOWY  
BORU Z MOLIBDENEM

5l 20l



Płynny nawóz dolistny o wysokiej zawartości miedzi, całkowicie bezpieczny 
dla roślin

Zwiększa zawartość białka i podnosi parametry jakościowe plonu

Zwiększa odporność roślin na stresy biotyczne i abiotyczne

Zwiększa mechaniczną wytrzymałość roślin

Odpowiada za efektywniejsze wykorzystanie azotu

Wpływa stymulująco na ilość i jakość plonu

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

KONCENTRAT NAWOZOWY MIEDZI  
Z EDTA I KOMPLEKSEM ORGANICZNYM

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

Cu

Roślina Terminy oprysków
Dawki nawozu  

(l/ha)

Zboża
1-2 opryski od fazy krzewienia do kłoszenia

1-2
Po kwitnieniu

Rzepak Jesień, ruszenie wegetacji, wydłużanie pędu 0,5

Kukurydza
3-6 liści 0,5

8-10 liści 1

Ziemniaki
Po wschodach (10-15 cm wysokości), przed zwarciem międzyrzędzi 1

Po kwitnieniu 0,5

Buraki cukrowe  
i pastewne

4-6 liści właściwych, 8-10 liści właściwych 0,5

Przed zwarciem międzyrzędzi 1

Warzywa w gruncie i pod 
osłonami Zapobiegawczo lub po wystąpieniu objawów niedoborów - 2-3 opryski co 10-14 dni

1-2

Drzewa i krzewy owocowe 2-3

Inne 0,5 litra nawozu na 100 litrów cieczy

Ilość cieczy użytkowej [l/ha]: 200-300 - uprawy polowe; 400-1000 - sady

Doglebowo - stosować w stężeniu 0,2-0,4 - należy zbilansować dawkę z bieżącymi potrzebami roślin i zawartością miedzi w pożywce

Składnik % m/m  g/l

Azot amidowy (N-NH2) 5,0 62,0

Trójtlenek siarki (SO3) rozpuszczalny w wodzie 7,5 93,0

Miedź (Cu) rozpuszczalny w wodzie 6,0 74,4
Schelatowana przez EDTA 0,14
Skompleksowana cytrynianem 5,86



ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

JEDNOSKŁADNIKOWY PŁYNNY NAWÓZ 
DOLISTNY Z WYSOKĄ ZAWARTOŚCIĄ 

MANGANU

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

Mn

Płynny nawóz dolistny o wysokiej zawartości manganu, całkowicie bezpieczny 
dla roślin

Zwiększa odporność roślin na choroby fizjologiczne

Wzmacnia zimotrwałość roślin

Wspomaga metabolizm związków azotowych

Stymuluje proces pobierania fosforu

Poprawia proces fotosyntezy

Składnik % m/m  g/l

Mangan (Mn) rozpuszczalny w wodzie 11,3 160,0

Roślina Terminy oprysków
Dawka �nawozu  

(l/ha)

Zboża
- faza 2-3 liści 
- po krzewieniu do fazy drugiego kolanka

1–2

Rzepak
- po ruszeniu wegetacji
- w fazie zielonego pąka

1–2

Ziemniak 3 tygodnie po wschodach 1–2

Burak cukrowy faza 4-8 liści 1–2

Warzywa, drzewa  
i krzewy owocowe

zapobiegawczo lub po wystąpieniu objawów �niedoboru, 2-3 opryski co 10-14 dni 1–2

Ilość cieczy użytkowej: 200-300 l/ha – uprawy polowe; 400-1000 l/ha sady.



Płynny nawóz dolistny o wysokiej zawartości fosforu, całkowicie bezpieczny 
dla roślin

Poprawia jędrność i wybarwienie owoców

Wpływa na proces syntezy białka

Wspomaga rozwój systemu korzeniowego

Dostarcza roślinom potrzebnej energii do wzrostu i rozwoju  
w okresach występowania negatywnych warunków atmosferycznych

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

ROZTWÓR NAWOZOWY  
NP 5/35

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

P

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Zalecana 
dawka  
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej  

(l/ha)

Zboża 2 - 4
Jesień – od fazy 3 liści do spoczynku zimowego. 
Wiosna – od fazy ruszenia wiosennej wegetacji do fazy kłoszenia.

3,0 - 5,0 200 - 300

Rzepak 2 - 3
Jesień – od fazy 4 liści właściwych do spoczynku zimowego. Wiosna – od fazy ruszenia 
wegetacji do fazy kwitnienia. 

3,0 - 5,0 200 - 300

Kukurydza 2 - 3
Od fazy 4 liści do technicznej możliwości wykonania zabiegu ze względu na wysokość 
roślin.

3,0 - 6,0 200 - 300

Buraki 1 - 2 Od fazy 4 liści do okresu zwarcia międzyrzędzi. 2,0 - 5,0 200 - 300

Ziemniaki 1 - 2 Od wyraźnych wschodów roślin do okresu zwarcia międzyrzędzi. 2,0 - 6,0 200 - 300

Rośliny 
bobowate

1 - 2
Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. Zalecany zabieg podczas rozwoju 
liści oraz rozwoju pąków.

2,0 - 5,0 200 - 300

Łąki i 
pastwiska

2 - 4
Od fazy ruszenia wegetacji roślin. Następne zabiegi wykonywać ok. 7 dni po każdym 
pokosie roślin lub wypasie zwierząt.

3,0 - 5,0 200 - 300

Drzewa 
i krzewy 
owocowe

4 - 7
Wiosna (jędrność owoców) - koniec kwitnienia, następnie co 7-14 dni. Jesień (wybarwienie 
owoców) - opryski zakończyć do 14 dni przed zbiorem owoców.

roztwór  
o stężeniu     
0,5 - 0,8%

700 - 1000

Warzywa 
kapustne 

2 - 3 I - 2 tygodnie po wysadzeniu rozsady, II - początek wiązania główek, III - 14 dni później. roztwór  
o stężeniu 

opryski: 
0,5% 

podlewanie: 
1,0%

400 - 600
Warzywa 
korzeniowe

2 - 3
Rozpocząć opryski 2-3 tygodnie po wschodach roślin, zakończyć 6 tygodni przed 
zbiorem warzyw.

Warzywa 
cebulowe

2 - 3 Rozpocząć opryski we wczesnej fazie rozwoju, zakończyć 4 tygodnie przed zbiorem.

Składnik % m/m  g/l

Azot całkowity (N) rozpuszczalny w wodzie 5,0
70,0

Azot amidowy (NH2) 5,0

Pięciotlenek fosforu (P2O5) rozpuszczalny w wodzie 35,0 500,0



Płynny całkowicie rozpuszczalny nawóz dolistny o wysokiej zawartości fosforu i potasu

Zawiera mikroelementy w formie chelatu EDTA

Intensyfikuje wzrost i rozwój systemu korzeniowego

Zwiększa odporność roślin na chłody oraz okresy posuchy

Daje energii do wzrostu i rozwoju

Poprawia parametry jakościowe plonu

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

ROZTWÓR NAWOZOWY PK 10/19 
Z MIKROSKŁADNIKAMI POKARMOWYMI

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Zalecana 
dawka  
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej  

(l/ha)

Zboża 2-4
Jesień – od fazy 3 liści do spoczynku zimowego. Wiosna – od fazy ruszenia 
wiosennej wegetacji do fazy kłoszenia. Po kwitnieniu

1,5-3,0 200-300

Rzepak 2-4
Jesień – od fazy 4 liści właściwych do spoczynku zimowego. Wiosna – od fazy 
ruszenia wegetacji do fazy kwitnienia. Po kwitnieniu

2,0-3,0 200-300

Kukurydza 2-3
Od fazy 4 liści do technicznej możliwości wykonania zabiegu ze względu na 
wysokość roślin.

2,0-3,0 200-300

Buraki 1-2 Od fazy 4 liści do okresu zwarcia międzyrzędzi. 2,0-3,0 200-300

Ziemniak 1-2 Od wyraźnych wschodów roślin do okresu zwarcia międzyrzędzi. 2,0-3,0 200-300

Rośliny bobowate 1-2
Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. Zalecany zabieg podczas 
rozwoju liści oraz rozwoju pąków.

2,0-3,0 200-300

Łąki i pastwiska 2-4
Od fazy ruszenia wegetacji roślin. Następne zabiegi wykonywać ok 7 dni po 
każdym pokosie roślin lub wypasie zwierząt.

1,5-3,0 200-300

Drzewa i krzewy 
owocowe

3-5
I – przed kwitnieniem, II – po kwitnieniu, III zabieg i kolejne w okresie wzrostu owoców  
w odstępach 7-14 dniowych.

2,0-4,0 200-600

Truskawka 3-5
I – przed kwitnieniem, II – po kwitnieniu, III zabieg i kolejne w okresie wzrostu 
owoców w odstępach 7-14 dniowych.

2,0-4,0 200-600

Winorośl 3-5
I – przed kwitnieniem, II – po kwitnieniu, III zabieg i kolejne w okresie wzrostu 
owoców w odstępach 7-14 dniowych.

2,0-4,0 200-600

Warzywa cebulowe 2-3
I – po wykształceniu się 2-3 liści, II i III po 14 dniach od pierwszego zabiegu w 
odstępach 14 dniowych. 

2,0-6,0 200-600

Warzywa kapustne 2-3
I – 2-3 tygodnie po wysadzeniu rozsady, II i III po 14 dniach od pierwszego 
zabiegu w odstępach 14 dniowych.

2,0-6,0 200-600

Warzywa korzeniowe 2-4 W okresach intensywnego wzrostu. Powtarzać co 7-14 dni. 2,0-6,0 200-600

Rośliny ozdobne 2-3
I – w okresie intensywnego wzrostu wegetatywnego, II – w okresie zawiązywania 
pąków kwiatowych, III – początek kwitnienia.

2,0-6,0 200-600

Inne uprawy rolnicze  
i ogrodnicze

2-4 W okresach intensywnego wzrostu. Powtarzać co 7-14 dni. 2,0-6,0 200-600

Składnik % m/m g/l

P2 O5 rozp. w wodzie 10,0 131,40

K2O rozp. w wodzie 19,0 249,70

Bor (B) całkowity 0,200 2,60

Składnik % m/m g/l

Żelazo (Fe) całkowite 0,100
1,30

schelatowane przez DTPA 0,100

Cynk (Zn) całkowity 0,200 2,60

PK
STANDARD



Wysokoazotowy płynny nawóz dolistny wzbogacony o magnez, molibden, 
nikiel i tytan

Zawiera trzy formy azotu całkowicie bezpieczne dla roślin

Skutecznie stymuluje rośliny do wzrostu i rozwoju

Wspomaga pobieranie składników pokarmowych z gleby

Zdecydowanie zwiększa odporność roślin na czynniki stresowe

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

WYSOKOAZOTOWY NAWÓZ WE

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Zalecana 
dawka  
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej  

(l/ha)

Zboża 2 - 4
Jesień – od fazy 3 liści do spoczynku zimowego.
Wiosna – od fazy ruszenia wiosennej wegetacji do pełnej dojrzałości ziarna.

3,0 - 10,0 200 - 300

Rzepak 2 - 4
Jesień – od fazy 4 liści właściwych do spoczynku zimowego.  
Wiosna – od fazy ruszenia wegetacji do fazy kwitnienia.

3,0 - 10,0 200 - 300

Kukurydza 2 - 3 Od fazy 4 liści do technicznej możliwości wykonania zabiegu ze względu na wysokość roślin. 3,0 - 10,0 200 - 300

Buraki 2 - 3 Od fazy 4 liści do okresu zwarcia międzyrzędzi. 3,0 - 10,0 200 - 300

Ziemniaki 2 - 3 Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. Możliwy zabieg po kwitnieniu. 3,0 - 10,0 200 - 300

Rośliny 
bobowate

1 - 2 Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. 3,0 - 9,0 200 - 300

Drzewa 
i krzewy 
owocowe

3 - 4
Profilaktycznie – stosować w całym okresie wegetacji.  
Interwencyjnie – w momencie rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 dniach.

7,0 - 10,0  400 - 1000

Truskawka 2 - 3 Przed kwitnieniem. Po kwitnieniu. Następny zabieg powtórzyć po 10-14 dniach. 2,0 - 5,0 400 - 1000

Warzywa 2 - 4
2-3 tygodnie po wschodach roślin, w odstępach 10 dniowych. Nie później niż 14 dni 
przed zbiorem. 

3,0 - 10,0 300 - 500

Łąki i 
pastwiska

2 - 4
Od fazy ruszenia wegetacji roślin.  
Następne zabiegi wykonywać ok. 7 dni po każdym pokosie roślin lub wypasie zwierząt. 

3,0 - 10,0 200 - 300

Trawniki, 
boiska

2 - 4
Od momentu ruszenia wiosennej wegetacji przez cały okres wiosenno-letni  
w odstępach 14-21 dniowych.

3,0 - 10,0 200 - 300

Składnik % m/m  g/l

Azot całkowity (N) rozpuszczalny w wodzie 26,0

346,84
Azot azotanowy (NO3) 4,6

Azot amonowy (NH4) 2,5

Azot amidowy (NH2) 18,9

Tlenek magnezu (MgO) rozpuszczalny w wodzie 3,1 41,35

Molibden (Mo) rozpuszczalny w wodzie 0,001 0,013

POWER



Wpływa na stabilny wzrost i rozwój roślin oraz powstawanie białek

Uczestniczy w syntezie chlorofilu

Wspomaga koncentrację składników jakościowych

Odpowiedni poziom cynku w roślinie powoduje zwiększenie odporności na 
suszę, choroby oraz lepszą mrozoodporność

Wspomaga wykorzystanie azotu

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

KONCENTRAT NAWOZOWY CYNKU  
Z EDTA I KOMPLEKSEM ORGANICZNYM

5l 20l 1000l

STOSOWANIE

Zn

Składnik % m/m  g/l

Azot amidowy (N-NH2) 5,0 66,5

Trójtlenek siarki (SO3) rozp. w wodzie 10,0 133,0

Cynk (Zn) rozp. w wodzie 8,0 106,4
Schelatowana przez EDTA 1,2
Skompleksowany cytrynianem 6,8

Roślina Terminy oprysków
Dawki nawozu  

(l/ha)

Kukurydza 2 opryski od fazy 7-8 liści, co 10-14 dni 1-2

Zboża

Pełnia krzewienia 1

Początek strzelania w źdźbło (BBCH 31) 1-2

Pełnia strzelania w źdźbło (BBCH34) 1

Rzepak 4-6 liści, ruszenie wiosennej wegetacji, wydłużanie pędu 1

Ziemniak
Po wschodach (10-15 cm wys.) 2

Przed zwarciem międzyrzędzi 1

Burak cukrowy i pastewny 4 liście właściwe, 8-10 liści właściwych 1

Bobowate Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. 1-2

Tytoń Wykonać dwa opryski w odstępach 10-14 dni od momentu wzrostu roślin. 1-2

Chmiel Wykonać 2-3 opryski w odstępach 10-14 dni od połowy czerwca. 3-5

Drzewa i krzewy owocowe
I – Różowienie pąków,  
II – po kwitnieniu,  
III – początek wzrostu zawiązków.

2-3

Inne
Profilaktycznie – w okresie szybkiego wzrostu roślin.                           
Interwencyjnie – w momencie rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 dniach.

1-2

Ilość cieczy użytkowej (l/ha): 200-300 - uprawy polowe, 400-1000 - sady

Doglebowo: stosować w stężeniu 0,2-0,4 - należy zbilansować dawkę z bieżącymi potrzebami roślin i zawartością cynku w pożywce



Istotny przy wiązaniu azotu atmosferycznego przez bakterie brodawkowe i endofity

Bierze udział w przemianach azotu i fosforu w roślinie

Wchodzi w skład chlorofilu i witamin

Zbilansowany tak, aby efektownie odżywić rośliny molibdenem i żelazem

Zwiększa zimotrwałość dzięki redukcji azotanów

STOSOWANIE

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

MIESZANINA MIKROSKŁADNIKÓW POKARMOWYCH: 
ŻELAZO (FE) EDTA, MOLIBDEN (MO)

1l

FeMo

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Faza 
BBCH

Zalecana 
dawka  
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej  

(l/ha)
Uprawy rolnicze

Zboża 1 faza krzewienia 14-18 0,1 - 0,2

200-300

Rzepak 2 faza 4-8 liści 14-18 0,1 - 0,2
strzelanie w pęd 30-31 0,1 - 0,2

Kukurydza 1 faza 4-6 liści 14-16 0,1 - 0,2
Ziemniaki 1 zakrywanie redlin 31-39 0,1 - 0,2
Buraki 1 faza 4-8 liści 14-16 0,1 - 0,2
Soja 1 rozwój pędów bocznych i głównego 21-49 0,1 - 0,2
Rośliny bobowate 1 wzrost pędu 33-39 0,1 - 0,2

Uprawy warzywne

Cebulowe, np. cebula, por 1-3
rozwój liści 13-15 0,1 - 0,2

300-500

rozwój liści 16-19 0,1 - 0,2
rozwój części roślin przeznaczonych do zbioru 47-49 0,1 - 0,2

Dyniowate, np. dynia, cukinia, ogórek 1 rozwój liści 16-19 0,1 - 0,2

Kapustne, np. kapusta kalafior, brokuł 1-2
rozwój liści 14-19 0,1 - 0,2
rozwój rozety 31-39 0,1 - 0,2

Korzeniowe, np. marchew, seler, burak 
ćwikłowy

2-3
rozwój liści 14-19 0,1 - 0,2
rozwój części przeznaczonych do zbioru 41-45 0,1 - 0,2
rozwój części przeznaczonych do zbioru 46-49 0,1 - 0,2

Psiankowate, np. pomidor, papryka 2
rozwój kwiatostanu i kwitnienie 51-69 0,1 - 0,2
rozwój owoców 71-79 0,1 - 0,2

Strączkowe, np. fasola, groszek 2-3
rozwój liści 13-15 0,1 - 0,2
rozwój liści 16-19 0,1 - 0,2
rozwój kwiatostanu i kwitnienie 51-69 0,1 - 0,2

Uprawy sadownicze
Pestkowe, np. wiśnia, czereśnia 1-2 kwitnienie 60-69 0,1 - 0,2

500-800
Ziarnkowe, np. jabłoń, grusza 1-2

kwitnienie 61-65 0,1 - 0,2
rozwój owoców 74-79 0,1 - 0,2

Jagodowe, np. truskawka, borówka 1-2
początek kwitnienia 60-61 0,1 - 0,2

300-500
kwitnienie 62-69 0,1 - 0,2

Cropvit FeMo % m/m  % g/l

Żelazo (Fe) rozpuszczalne w wodzie, schelatowane przez EDTA 0,8 9,76

Molibden (Mo) rozpuszczalny w wodzie 8,2 100,04



Dostarcza wysoką dawkę mikroelementów, które uczestniczą w najważniejszych procesach fizjologicznych roślin

Dodatkowo wzbogacony o azot, magnez i siarkę

Wspomaga pobieranie i wykorzystanie azotu oraz pozostałych składników pokarmowych z gleby

Wspomaga wysoki potencjał plonotwórczy roślin uprawnych

STOSOWANIE

ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCHDOSTĘPNE OPAKOWANIA

PŁYNNA MIESZANINA MIKROSKŁADNIKÓW:  
MIEDZI (CU), MANGANU (MN) I CYNKU (ZN)

1l 5l 10l

Premium 714

Składnik % m/m  g/l

Miedź (Cu) rozpuszczalna w wodzie 4,300 71

Mangan (Mn) rozpuszczalny w wodzie 11,000 181

Cynk (Zn) rozpuszczalny w wodzie  3,700 61

Uprawa
Zalecana 

liczba 
zabiegów

Zalecane terminy stosowania
Zalecana 
dawka 
(l/ha)

Zalecana 
ilość cieczy 
użytkowej 

(l/ha)

Zboża 1 - 3
Jesień – od fazy 3 liści.
Wiosna – po ruszeniu wiosennej wegetacji do początku kłoszenia.

0,5 - 1,0 200 - 300

Rzepak 1 - 3
Jesień – od fazy 4 liści właściwych
Wiosna – po ruszeniu wegetacji do początku kwitnienia.

0,5 - 1,0 200 - 300

Kukurydza 1 - 2 Od fazy 3-4 liści. 0,5 - 1,0 200 - 300
Buraki 1 - 3 Od fazy 4 liści do okresu zwarcia międzyrzędzi. 0,5 - 1,0 200 - 300

Ziemniaki 1 - 4 Od wyraźnych wschodów roślin do zakrycia redlin. 0,5 - 1,0 200 - 300

Rośliny bobowate 1 - 2 Od wyraźnych wschodów roślin do fazy kwitnienia. 0,5 - 1,0 200 - 300

Drzewa i krzewy 
owocowe

1 - 4
Po wytworzeniu liści do fazy różowego pąka.
Interwencyjnie – w momencie rozpoznania niedoboru.

0,5 - 1,0 400 - 1000

Warzywa 1 - 4 Pierwszy zabieg wykonać kiedy rośliny osiągną 5-8 cm, następne co 7-10 dni. 0,5 - 1,0 300 - 500

Warzywa z rozsady 1 - 4
Pierwszy zabieg wykonać około 10-14 dni po wysadzeniu rozsady, następne co 
7-10 dni.

0,5 - 1,0 300 - 500

Łąki i pastwiska 1 - 3
Od momentu ruszenia wiosennej wegetacji. Kolejne zabiegi wykonywać 7 dni po 
każdym pokosie.

0,5 - 1,0 200 - 300
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